

Утверждаю

Заполужений МБДОУ «Бехтеревский детский сад» ЕМР РТ

"Бехтеревский сад"

инн 1618008299
огрн 1021606957503

на педагогическом совете МБДОУ
«Бехтеревский детский сад» ЕМР РТ
Протокол № \_\_\_\_\_\_
от « \_ & & \_ » \_ \_ Ø & \_ 2020 г.

Введено действие приказом

№ 44 or «31 » ависто 2020 г.

# Татарстан Республикасы Алабугамуниципаль районы «Бехтерево балаларбакчасы» муниципаль бюджет мәктәпкә чәбелембирүүчреждениясенең 2020-2021 укуелынаукыту - тәрбияләуэшебуенча ЕЛ ПЛАНЫ

#### ГОДОВОЙ ПЛАН

учебно-воспитательной работы муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Бехтеервский детский сад» Елабужского муниципального района Республики Татарстан на 2020-2021 учебный год

**Еладуга C. Бехтерево 2020** 

#### ОГЛАВЛЕНИЕ

№	Содержание	Страницы
	Оглавление	2
	Анализ деятельности МБДОУ «Бехтеревкий детский сад»	3
	EMP PT за 2020 – 2021 учебный год	
1	Общие сведения	15
2	Основные нормативные документы, используемые при	15
	планировании	
3	Программно - методическое обеспечение воспитательно-	16
	образовательного процесса.	
4	Педагогический состав МБДОУ на 2020 – 2021 учебный	16
	год	
5	Основные мероприятия в течении 2020 – 2021 учебного	17
	года	
6	Сведения о самообразовании педагогов	17
7	Методическая работа	18
8	Контроль	19
9	Выставки, смотры, конкурсы	20
10	План воспитателя (праздничные мероприятия)	20
11	Консультации	21
12	Повышение деловой квалификации педагогов.	22
	Конкурсы. Информационно-методическое обеспечение.	
13	Взаимодействие ДОУ с семьями воспитанников	26
14	Производственные собрания	27
15	Административно – хозяйственная работа	27
16	План мероприятий с организациями – социальными	27
	партнерами	
17	Создание условий для подготовки старших дошкольников	28
	к обучению в школе	
18	Содержание контроля руководителя	29
19	Санитарно-противоэпидемиологические работы	30
21	Используемая литература	31

#### АНАЛИЗ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МБДОУ «БЕХТЕРЕВКИЙ ДЕТСКИЙ САД» ЕМР РТ 3A 2020 – 2021 УЧЕБНЫЙ ГОД

В 2019-2020 учебном году в МБДОУ «Бехтеревский детский сад» Елабужского муниципального района функционировали 2 разновозрастных группы, где воспитывалось 44 ребенка в возрасте от 2 до 7 лет.

В 2019 – 2020 учебном году материально – техническое состояние МБДОУ удовлетворительное, не имели аварийных ситуаций, повлекших к закрытию.

В ходе январской проверки Роспотребнадзора были оформлены предписания по ремонту внутренней отделке детского сада, технического оснащения и замечания работы пищеблока. Были наложены штрафные санкции. Здание детского сада 1984 года постройки, за данный период ни разу не проводился капитальный ремонт помещения.

Материальная база детского сада в этом году существенно пополнилась. В младшую разновозрастную группу была закуплена мебель: большой стеллаж для игрушек, шкаф для дидактического пособия, заменены детские стульчики с учетом разных возрастов, приобретен большой ковер. В старшей группе в спальной комнате так же заменена вся мебель: полный комплект кроваток, шифоньер для постельного белья, шкаф для дидактического пособия. Так же в старшей группе была заменена входная группа.

В саду были частично установлены новые окна 6 штук, на пищеблоке и в группах. Были закуплены комплекты постельного белья, полотенец и кухонной посуды.

Основная деятельность педагогического коллектива МБДОУ «Бехтеревский детский сад» Елабужского муниципального района РТ в 2019 -2020 учебном году была направлена на повышение качества образовательных услуг, совершенствование нормативно-правовой базы, исполнение приказов МКУ «УО ЕМР» в части обеспечения населения села, имеющего детей в возрасте от 1,5 до 7 лет, местами в детском саду.

В течение всего периода решались следующие задачи: построение работы в соответствии с ФГОС, создание благоприятных условий для полноценного проживания ребенком дошкольного детства, формирования основ базовой культуры личности, всестороннее развитие психических и физических качеств в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями, подготовка ребенка жизни в современном обществе.

#### 1. Анализ контингента ДОУ.

Охват дошкольным образованием по селу для детей 1,5-7 лет в МБДОУ «Бехтеревский детский сад» ЕМР РТ составил 7 %, от численности всего населения нашего села.

Социальный паспорт МБЛОУ «Бехтеревский детский сал» ЕМР РТ

Всего детей (список)	44
Всего семей:	38
из них полных семей	29
не полных семей (1 родитель)	9
многодетных семей (3 ребенка и более)	9
семей, имеющих 1 ребенка (до 18 лет)	7
семей, имеющих 2 детей (до 18 лет)	18
опекаемых детей	
детей сирот (нет родителей воспитывают или опекуны, родственники)	-
детей инвалидов	1
семей соц. риска	-

#### Количество детей в ДОУ. Динамика развития.

Учебный год	2017/2018	2018/2019	2019/2020
Кол-во групп	2	2	2
Кол-во мест	40	40	43
Кол-во детей	40	40	44

Из динамики видно, что количество детей, посещающих детский сад в 2019-2020 учебном году, увеличилось. Это связано с всплеском высокой рождаемости детей в 2016 году и увеличением численности молодого населения села.

Прием детей в детский сад осуществлялся на основе направления МКУ «УО ЕМР» в автоматизированной информационной системе «Электронный детский сад». Там же постоянно проводилась работа по сверке детей согласно блоков «Родительская плата» и «Дети в учреждении». Нарушения в направлениях и зачислении детей отсутствовали.

#### Состояние национального образования.

Национальный состав детей, посещающих ДОУ в 2019 – 2020 учебном году.

Количество	Татары	Русские	Удмурты
44	6	38	

В 2019/2020 учебном году детский сад посещало 44 ребенка, из них детей татарской национальности - 6 человек, русских - 38 человека. Обучение и воспитание в нашем детском саду ведется на русском языке в условиях малокомплектного детского сада.

В соответствии с Законом Республики Татарстан №44 от 28.07.2004г. «О государственных языках Республики Татарстан и других языках в Республики Татарстан», и программой национально-регионального компонента по обучению татарскому языку, начиная со среднего возраста, 2 раза в неделю с детьми проводились занятия по изучению татарского языка по программе «Балалар бакчасында рус балаларына татар теле өйрэтү" под ред. Зариповой З.М., Исаевой Р.С., Кидрячевой Р.Г.

В 2019-2020 учебном году по обучению детей государственным языкам Республики Татарстан в МБДОУ «Бехтеревский детский сад» Елабужского муниципального района была поставлена следующая цель:

- выявление уровня знаний русскоязычных детей татарского языка;
- повышение качества обучения дошкольников государственным языкам Республики Татарстан, реализуя УМК, в условиях ФГОС ДО.

## Общие результаты мониторинга по обучению татарскому языку (продиагностировано 24 ребенка)

Уровень	Количество детей	%
Высокий	0	0 %
Средний	20	83 %
Низкий	4	17 %

Воспитатель по обучению татарскому языку Абдиева Л.С. (высшее педагогическое образование) обучала детей татарскому языку с декабря 2019 года, прививала любовь к своему народу, его языку и культуре, к родной земле, семье, знакомила с историей, национальными традициями татарского народа.

#### Задачи на 2019-2020 учебный год:

- 1. Продолжить воспитание и обучение детей татарскому языку по программе "Балалар бакчасында рус балаларына татар теле өйрөтү ".
- 2. Осуществлять индивидуальную работу с детьми татарской национальности.

# 2. АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОСВОЕНИЯ ДЕТЬМИ ОСНОВНОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В СООТВЕТСТВИИ С ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМИ ОБЛАСТЯМИ ФГОС ДО В 2019-2020 УЧЕБНОМ ГОДУ.

Мониторинг образовательного процесса, осуществляемого в ДОУ, проводился через отслеживание результатов освоения образовательной программы. Обследовано 24 дошкольника.

		Высокий уровень		Средний уровень		Низкий уровень	
<u>№</u> n/n	Образовательные области	Начало Года	Конец Года	Начало Года	Конец Года	Начало Года	Конец года
1	«Социально - коммуникативное развитие»	2 - 9%	13- 54%	21-91%	11-46 %	0	0
2	«Познавательное развитие»	2 - 9 %	9-37%	21-91%	<i>15-63</i> %	0	0
3	«Речевое развитие»	3 – 13 %	10- 42%	19-83%	14-58%	0	0
	«Художественно- эстетическое развитие»	1- 4 %	12- 50%	22-96 %	12-50 %	0	0
5	«Физическое развитие»	2-10%	11- 46%	18-90%	13-54 %	0	0
Сре	Средние показатели		11 - 46 %	20 – 90 %	13 – 54 %	0	0

Итоги мониторинга освоения программного материала показали, что материал по образовательным областям усвоен воспитанниками к концу года на высоком уровне (100%), что немного выше показателей за 2018-2019 учебный год (85%-100%).

#### Рекомендации:

Продолжать вести целенаправленную работу по повышению качества освоения программного материала по всем образовательным областям. Продолжать вести работу по охране и укреплению физического и психического здоровья детей, обеспечивать равные

возможности для полноценного развития каждого ребенка. В течение года продолжать развивать речевые и коммуникативные умения детей в непосредственно образовательной деятельности и в индивидуальной работе с детьми на основе комплексного подхода. Создавать благоприятные условия развития детей в соответствии с их возрастными и индивидуальными особенностями и склонностями, развития способностей и творческого потенциала каждого ребенка как субъекта отношений с самим собой, другими детьми, взрослыми и миром. Осуществлять дифференцированный подход в течение года к детям с целью улучшения освоения программы. При планировании воспитательнообразовательной работы учитывать результаты мониторинга. Срок исполнения: постоянно, в течение года

Продолжать целенаправленную работу по повышению качества освоения программного материала по образовательным областям через изучение и применение современных педагогических технологий.

#### Мониторинг физического развития детей:

#### Всего обследовано 44 ребенка:

Всего групп	Всего детей	Высокий уровень	Средний уровень	Низкий уровень
1	24	11	13	0
2	20	6	14	0

В 2019 – 2020 учебном году проводилась работа по всем образовательным областям в условиях реализации ФГОС дошкольного образования. Педагогами ДОУ была приведена в соответствие программа развития ДОУ, основная образовательная программа дошкольного образования (ООП) на основе ФГОС дошкольного образования с учетом примерной образовательной программы «От рождения до школы» под редакцией Н.Е.Вераксы, Т.С.Комаровой, М.А.Васильевой, которые были рассмотрены и утверждена на педагогическом совете №1 от 28.08.2017 г.

На основании ООП дошкольного образования воспитатель Согорина О.А.. сформировала рабочую программу, календарный план образовательной деятельности с детьми в условиях малокомплектного детского сада на основе тематического плана, утвержденного приказом заведующего ДОУ.

## Мониторинг выпускников ДОУ по готовности к обучению в школе за 2019- 2020 учебный год

С согласия родителей (законных представителей) в мае 2020 года на основании приказа МКУ «УО ЕМР» № 233 от 20.05.2020 воспитателями детского сада проводилось обследование воспитанников подготовительной к школе группы на предмет оценки сформированной предпосылок к учебной деятельности. Обследование проводилось по методикам, рекомендованным МО и Н РТ.

уровни развития выпускников	количество
IV уровень (высокие показатели состояния ВПФ и процессов)	9
III уровень (средний уровень развития)	0
II уровень (показатели ниже средних)	0
I уровень (низкие показатели)	0

Выпускники нашего ДОУ показали IV уровень — 9 человек (высокий уровень) развития, то есть имеет развитие соответствующее возрастной норме и сможет усваивать программу общеобразовательной школы.

Большое внимание в течении года уделялось экологическому, эстетическому, патриотическому воспитанию детей и знакомству детей с ПДД.

В 2019-2020 учебном году продолжилась работа по созданию предметно-пространственной развивающей среды ДОУ в соответствии с требованиями ФГОС ДО.

Предметно-пространственная развивающая среда являлась основным средством формирования личности ребенка и являлась источником его знаний и социального опыта, поэтому она была организована так, чтобы позволить ребенку проявить творческие способности, познавать способы образного воссоздания мира и языка искусств, реализовывать познавательно-эстетические и культурно-коммуникативные потребности в свободном выборе.

#### Познавательное развитие.

Дети вместе с воспитателем сажали лук, семена растений, вместе ухаживали, наблюдал за растениями. В группе имеются дидактические игры, картинки о природе, календарь природы. Осуществлялась опытно-экспериментальная деятельность. Дети вместе с воспитателем наблюдали за живыми и неживыми объектами природы. Есть игры, с помощью которых дети знакомились с изменениями в природе в разное время года, развивали речь, наблюдательность к окружающему миру. Была приобретена развивающая игра для экспериментирования и наблюдения за водой.

#### Физическое развитие.

В зоне физического развития находится оборудование для меткости, равновесия, развития быстроты, осанки. Дети свободно играли в мячи, обручи, скакалки. Так же имеется нетрадиционное оборудование для дыхательной гимнастики, профилактики плоскостопия, дорожка из деревянных брусочков, предназначенная для хождения по ней босиком для закаливания. Были приобретены мягкие модули и рельефные резиновые дорожки для занятий физической культурой и закаливания.

#### Речевое развитие.

В зоне речевого развития имеются игры для развития мелкой моторики мышц, мозаики, пазлы, карточки и картинки для составления рассказов, кубики, лото различного типа. Приобрели бизиборды для развития мелкой моторики.

#### Социально-коммуникативное развитие.

Для развертывания сюжетно-ролевых игр в группе имеются наборы: «Парикмахерская», «Магазин», «Больница». Для возведения простых и сложных конструкций в зоне имеется пластмассовый, деревянный, магнитный конструктор. Дети договаривались о сюжете игры, учились находить выход из проблемных ситуаций. Также организован театральный кружок и театральный уголок, в котором имеются различные виды театров: кукольный, теневой, бумажный, одежда для переодевания. В группе был установлен игрушечный дом, в котором расположилась кухня, спальня и гладильня.

#### Художественно-эстетическое развитие.

В музыкальном уголке имеются игры для развития слуха, чувства ритма, для развития памяти и др. Музыкально-дидактические игры: «Солнышко и тучка» и др. Имеются музыкальные инструменты, игрушки, книжки.

В **группе** имеются следующие уголки, которые пополнялись в течении года: уголок творчества, уголок конструирования, парикмахерская, больница, театральный уголок, кухня, уголок природы.

Кроме того, предметно-пространственная развивающая среда, в детском саду, обеспечивала безопасность жизни детей, способствовала укреплению здоровья и закаливанию организма каждого их них, а самое главное она была организована с учетом возраста детей, поскольку каждая возрастная подгруппа обладает своими специфическими психолого-педагогическими характеристиками.

**Предметная среда** имеет характер открытой, незамкнутой системы, способной к изменению, корректировке и **развитию.** Иначе говоря, **среда не только развивающая**, но и **развивающаяся**. При любых обстоятельствах **предметный мир**, окружающий **ребенка** пополнялся и обновлялся, приспосабливаясь к новообразованиям **определенного** возраста.

Организованная предметно- развивающая пространственная среда в детском саду способствовала большей эффективности образовательного процесса, направленного на формирование у детей активного познавательного отношения к окружающему миру.

В фойе ДОУ размещены информационные стенды для педагогов и родителей: «Внимание! Дорога!», «Родителям о ФГОС ДО», «Адаптация детей к детскому саду», «Антитеррор», «Осторожно, открытые окна», «Как уберечь себя от гриппа и новой инфекции».

В МБДОУ проводился педагогический совет по вопросам реализации ФГОС ДО в условиях малокомплектного детского сада, на котором было принято решение: вести образовательную деятельность в игровой форме, развивать воображение детей, выстраивая деятельность ДОУ на интересе детей к той или иной проблеме.

#### Характеристика педагогического коллектива

Должность	Кол- во	Образовательный уровень (чел.)	Квал. Категори я (чел.)	СЗД	Пед. стаж	Стаж работы в занимаемой должности
Воспитатель	3	Высшее педагогическое-3	С категорие й – 1	2	До 20 лет-2	До 20 лет-2
Воспитатель по обучению тат.яз.	1	Высшее педагогическое-1	Без категории	1	До 5 лет-1	До 5 лет-1

В 2019 году воспитатель Кочемасова Наталья Витальевна повысила свою квалификационную категорию – получив 1 категорию.

Достижения (награды) педагогических работников в муниципальных, республиканских и др. конкурсах профессионального мастерства по всем предметам:

ФИО	Конкурс проф. мастерства	Уровень	Сведения об организаторе	Результ ат
Согорина	Региональный конкурс «Кукла	региональный	МКУ «УО ЕМР»,	Диплом
Ольга	народов Поволжья в образе		МБДОУ №31	участни
Аркадьевна	Сюмбеле!»		«Жемчужинка»	ка
тркадзевна			EMP	, and
Согорина	Муниципальный конкурс	муниципальны	МКУ «УО ЕМР»,	Диплом
Ольга	методических разработок	й	МБУДО «ДЭБЦ»	победит
Аркадьевна	занятий и мероприятий		EMP PT	елей 1
	экологической направленности			степени
Согорина	Региональный конкурс	региональный	ФГБУ«Национальн	Диплом
Ольга	«Лучшая кормушка»		ый парк «Нижняя	Шстепе
Аркадьевна			Кама»	ни
Согорина	Региональный конкурс	региональный	ФГБУ	Сертифи
Ольга	«Лучшая кормушка»	региональный	«Национальный	
			· ·	кат
Аркадьевна			парк «Нижняя	участни
			Кама»	ка
Согорина	Региональный конкурс –	муниципальны	МКУ «УО EMP»,	Свидете
Ольга	выставка декоративно –	й	МБУ ДО «Центр	льство
Аркадьевна	прикладного творчества «Новогодний карнавал»		детского	участни
	«повогоднии карнавал»		творчества EMP»	ка
Согорина	Международная		ООО «Совушка»	Диплом
Ольга	профессиональная олимпиада		Портал для	1
Аркадьевна	для работников		целеустремленных	степени
	образовательных организаций		натур Совушка	
	и студентов педагогических		патур совушка	
	специальностей «Правильное оформление информации в			
	табличной форме: стандартные			
	требования и творческие			
	подходы»			
Согорина	Международная		ООО «Совушка»	Диплом
Ольга	профессиональная олимпиада		Портал для	II
Аркадьевна	для работников		целеустремленных	степени
	образовательных организаций		натур Совушка	
	и студентов педагогических специальностей «Основные		патур совушка	
	принципы национальной			
	системы профессионального			
	роста педагогических			
	работников»			
Согорина	Международная		OOO «Совушка»	Диплом
Ольга	профессиональная олимпиада		Портал для	$\frac{1}{1}$
Аркадьевна	для работников		целеустремленных	степени
тркадосына	образовательных организаций		* -	
	и студентов педагогических		натур Совушка	
	специальностей «Особенности			
	диагностической работы для			
	прохождения аттестации по новой модели»			
	повои моделия			l

Согорина	Международная		OOO «Совушка»	Диплом
	профессиональная олимпиада		Портал для	1
Апкальевна	для работников		целеустремленных	степени
_	образовательных организаций		натур Совушка	0101101111
	и студентов педагогических		патур совушка	
	специальностей «Особенности создания диаграмм различных			
	форм и видов»			
	Всероссийский конкурс «9 мая	всероссийский	Корабль знаний	1 место
	– Великий День Победы!»,	1	Российский	
	номинация «Рисунок»		образовательный	
			портал	
Кочемасова	Конкурс – выставка	региональный	МБУ ДО «ЦДТ	Диплом
	декоративно – прикладного	P **e	EMP PT»	2
	творчества			степени
	«Новогодний карнавал»			CICITOTIA
	В номинации «Новогодняя			
	открытка» Конкурс методических	муниципальны	МБДОУ «Детский	Диплом
	разработок и мероприятий	й	эколого –	диплом 1
Витальевна	экологической направленности	ri	биологический	степени
Битальсьна				Степени
			центр» ЕМР РТ	
	Конкурс на лучший	региональный	МБДОУ «Центр	Диплом
114143111	виртуальный экскурс «Память,		развития ребёнка –	2
г витальевна: г	которой не будет забвения» в рамках регионального Слёта		детски й сад №38»	степени
A 6 TYY OD O	творческих педагогов		EMP PT	
Ляйсян	The second states of the second secon			
Салаватовна				
Кочемасова		региональный	МБДОУ детский	Диплом
Наталья			сад № 34 "Салават	2
Витальевна;			Купере"	степени
Абдиева				
Ляйсян				
Салаватовна				
Кочемасова	1X – республиканский конкурс	республиканск	МБДОУ Детский	Диплом
1 I a I a J I D /I	проектных работ «Радуга –	ий	сад	3
Витальевна;	идей – 2020»		комбинированного	степени
Абдиева			вида № 7 МММ РТ	
Ляйсян			АНО "Академия	
Салаватовна			менеджмента" г.	
			Наб Челны	
Кочемасова	Педагогический	российский	Международная	1 место
11a1aJib/i	дистанционный конкурс	-	Академия	
Витальевна;	"Я расскажу вам о войне"		образования	
i ' l			"CMAPT"	

Ляйсян				
Салаватовна				
Кочемасова	11 Всероссийский конкурс,	российский	Всероссийский	Диплом
Наталья	посвященный		центр гражданских	1
Витальевна;	Международному дню птиц"Гоголятник"		и молодёжных	степени
Абдиева	птиц т оголитник		инициатив "Идея"	
Ляйсян				
Салаватовна				
Кочемасова	Семинар – практикум для	Региональный	МБДОУдетский	Сертифи
Наталья	педагогов дошкольных		сад	кат
Витальевна;	образовательных учреждений "Игровая деятельность детей:		комбинированного	участни
Абдиева	проблемы и подходы"		вида	ка
Ляйсян			№36"Искорка"	
Салаватовна			EMP PT	

В 2019 – 2020 учебном году были проведены следующие **мероприятия**, согласно годового плана:

- День знаний –2 сентября 2019 года
- «Мой любимый друг» октябрь 2019 года
- «Осенняя карусель» октябрь 2019 года
- «Профессии моих родителей» октябрь 2019 года.
- «Моя семья» ноябрь 2019 года.
- «Моя мама мастерица» ноябрь 2019 года.
- «Конкурс кормушек «Синичкин праздник» декабрь 2019 года
- Конкурс поделок «Новогодние чудеса» декабрь 2019 года
- Выставка рисунков «Следы на снегу» январь 2020 года
- Театральная постановка «Теремок» (ПДД) февраль 2020 года.
- Выставка рисунков «Папа может все, что угодно» февраль 2020 года
- Выставка рисунков «Уроки вежливости и красоты» февраль 2020 года
- «Портрет любимой мамочки» март 2020 года
- •Тематическая выставка рисунков и поделок «Космические чудеса» -апрель 2020 года

Воспитанники также являются участниками конкурсов различного уровня. В таблице ниже приведены результаты участия:

ФИО	Название конкурса	Уровень	Организатор	Результат
учащегося		конкурса		
	Международная	Международ	ООО «Совушка»	Диплом 1
Рожин	викторина для	ная	Портал для	степени
Илья	дошкольников ПДД	викторина	целеустремленных	
	"Светофор"		натур Совушка	
	Международная	Международ	ООО «Совушка»	Диплом 1
Ямщикова	викторина для	ная	Портал для	степени
· ·	дошкольников	викторина	целеустремленных	
Виктория	Безопасность при		натур Совушка	
	пожаре			
Насифулли	Международный	Международ	ООО «Совушка»	Диплом 1
на Элина	творческий конкурс	ный		степени

	«Новогодний	творческий	Портал для	
	серпантин»	конкурс	целеустремленных	
			натур Совушка	
	Международная	Международ	ООО «Совушка»	Диплом II
	викторина для	ная	Портал для	степени
Абдиева	дошкольников	викторина	целеустремленных	
Розалия	«Декоративно –		натур Совушка	
	прикладное искусство			
	Хохлома»			
Нестеров	Региональный	Региональны	МКУ «УО EMP»,	Свидетельство
Артем,	конкурс – выставка	й	МБУДО ЦДТ ЕМР	участников
Зуев	детского творчества		PT	
Матвей,	«Новогодний			
Старостин	карнавал»			
Савелий,				
Насифулли				
на Элина				
	Международная	Международ	ООО «Совушка»	Диплом 1
Согорин	викторина для	ная	Портал для	степени
Дмитрий	дошкольников Мифы	викторина	целеустремленных	
	и легенды России		натур Совушка	
	Международная	Международ	ООО «Совушка»	Диплом 1
Агаев	викторина для	ная	Портал для	степени
	дошкольников Мифы	викторина	целеустремленных	
Лучезар	и легенды Древней		натур Совушка	
	Греции			
	Международная	Международ	ООО «Совушка»	Диплом 1
	викторина для	ная	Портал для	степени
Кравченко	дошкольников Мифы	викторина	целеустремленных	
София	и легенды Древнего		натур Совушка	
	Египта и			
	Месопотамии			
	Международная	Международ	ООО «Совушка»	Диплом 1
Старостин	викторина для	ная	Портал для	степени
Савелий	дошкольников ДЕНЬ	викторина	целеустремленных	
	ПОБЕДЫ		натур Совушка	
	Всероссийская	Всероссийск	Всероссийский	Диплом
Старостин	патриотическая акция	ая акция	центр гражданских	участника
Савелий	«Лепестки		и молодёжных	
			инициатив	
	георгиевских лент»		ппициатив	
T 7 1	георгиевских лент» Конкурс «Лучшая	региональны	ФГБУ	Диплом 2
Уфимцева	•	региональны й		Диплом 2 степени
Уфимцева Валерия	Конкурс «Лучшая		ФГБУ	<i>'</i> '

	акции «Покормите			
	птиц зимой»			
	Конкурс – выставка	муниципаль	ФГБУ	Сертификат
	декоративно –	ный	«Национальный	участника
Нестеров	прикладного		парк «Нижняя	
Артем	творчества		Кама»	
	«Новогодний			
	карнавал»			

#### Традиционные акции, проводимые в ДОУ:

Экологические: «Покормите птиц зимой!», «Ёлочка – сувенир в подарок». Социальные: «Подари игрушку детям!»; «Акция Добрых дел», приуроченная к декаде инвалидов.

**Тематические:** «Спорт-радость-здоровье», «Золотая осень», «Космическое путешествие».

Безопасность: «Осторожно- открытые окна!», «Зеленый огонек - 2020» с приглашением сотрудника ГИБДД.

Участие воспитанников детского сада в данных мероприятиях позволило повысить уровень патриотического, экологического, социально-личностного воспитания детей, научило их выстраивать партнерские отношения.

#### Работа с родителями

В ДОУ проводилась работа с родителями: учитывая запросы и степень заинтересованности родителей деятельностью дошкольного учреждения, повышалась культура педагогической грамотности семьи через родительские собрания и консультации.

Семья и детский сад, взаимодействуя друг с другом, создавали оптимальные условия для полноценного развития ребенка, накопления определенного социального опыта.

Для эффективной работы с родителями в новых условиях мы начинали с анализа социального состава семьи, их настроя и ожиданий от пребывания ребенка в детском саду. Изучение семьи ведется последовательно, системно. Мы воспользовались наиболее распространёнными методами изучения семьи: анкетирование и личные беседы, наблюдения взаимоотношений и общения родителей и детей, посещение семьи. Все эти действия помогают нам правильно выстроить работу с родителями, сделать ее эффективной, подобрать интересные формы взаимодействия с семьей.

<u>Родительское собрание.</u> В 2019-2020 учебном году было проведено 3 родительских собраний, на которых родителей познакомили с работой детского сада, с образовательной программой. На собраниях также выступала фельдшер Бехтеревского ФАП, которая осветила родителям следующие темы: «О профилактике гриппа» и «О вреде компьютера». Так же на собраниях обсуждались вопросы по оплате за детский сад и получение компенсации за оплату, проведение праздников, акций, режиме работы ДОУ. В условиях малокомплектного детского сада, многие вопросы с родителями обсуждались в личной беседе.

<u>Праздники и подготовка к ним.</u> В результате подготовки (выступление детей в костюмах, изготовленных родителями и воспитателями.) и проведения праздничных встреч формировались положительные взаимоотношения родителей со своими детьми, устанавливался эмоциональный контакт. Проводимая работа позволила повысить педагогическую компетентность родителей в вопросах детско-родительских отношений.

<u>Выставки</u>. Дети, участвуя в данных выставках, приобретали новые знания, расширяли кругозор. Родители приобретали опыт как из самых обычных вещей можно создать экспонат, что рассказать ребенку о традиционных предметах. Так же активная творческая работа родителей для детского сада позволила детям быть сопричастным к интересным проектам и участию в конкурсах.

#### Медицинское обслуживание

В 2019-2020 учебном году детский сад обслуживался Елабужской городской больницей и фельдшерско-акушерским пунктом. Медосмотр детей проводился 1 раз в год. В течении года за детьми наблюдал фельдшер Бехтеревского ФАП.

Осмотр детей узкими специалистами и анализ данных лабораторных обследований показал, что у детей следующие группы здоровья:

Группа здоровья	Количество
	воспитанников
1	7
2	36
3	-
4	-
5	1

Данные диагнозы учитывались в воспитательнообразовательной деятельности при проведении физкультурных занятий, прогулок.

#### Выводы по итогам работы 2019-2020 учебного года:

- 1. В ДОУ в условиях малокомплектного детского сада проводилась работа по реализации ФГОС ДО и продолжалась работа по обучению детей двум языкам по программе "Татарча сөйләшәбез".
- 2. Обеспечивались условия для сохранения и укрепления физического и психического здоровья дошкольников.

#### Проблемы:

- 1. Усилить работу по реализации ФГОС ДО, привести в соответствие с ФГОС ДО предметно-пространственную развивающую среду в условиях малокомплектного детского сада.
- 2. Осуществить капитальный ремонт детского сада учитывая и прилегающую территорию.
- 3. На детской площадке организовать пространство для активной игры с мечом.

#### Задачи ДОУ на 2020 / 2021 ученый год

Основными задачами деятельности МБДОУ «Бехтеревский детский сад» ЕМР РТ в 2020-2021 учебном году, для обеспечения деятельности ДОУ с учетом ФГОС ДО в условиях малокомплектного детского сада:

- 1. Совершенствование работы по повышению качества обучения детей двум государственным языкам РТ, с использованием УМК через организацию совместной деятельности воспитателя, родителей и детей посредством игровых технологий.
- 2. Способствовать формированию познавательных процессов, предпосылок экологического мироощущения, обогащению знаний о природе, обществе, расширяющих возможности возрастного развития и раскрытия индивидуального потенциала ребенка (интегративных качеств), в условиях малокомплектного сельского детского сада.
- 3. Привести предметно-пространственную развивающую среду ДОУ в соответствие с ФГОС ДО в условиях малокомплектного детского сада.

#### 1. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

Наименование	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное
учреждения	учреждение «Бехтеревский детский сад» Елабужского
	муниципального района Республики Татарстан
Год основания	1984
Адрес	423638, Республика Татарстан, Елабужский район, с. Бехтерево,
	ул. Гусева, д.19
Учредитель	Исполнительный комитет Елабужского Муниципального района
	PT
Учредительные	Лицензия на ведение образовательной деятельности серия 16 Л 01
документы	№0003739, регистрационный № 7774 от 04.02.2016 г. Выдана
	Министерством образования и науки РТ
Телефон/факс	8(85557) 7-67-51
e-mail	DsBehterevskiy.Elb@tatar.ru
ФИО Руководителя	Масленина Елена Юрьевна
МБДОУ	
Характеристики	Одноэтажное здание детского сада, типовое
	Общая площадь здания 532,1 кв.м,
	Общая площадь территории 1623 кв.м.
Количество детей	43
Количество групп	2
	01 группа старшего дошкольного возраста (разновозрастная 3-7
	лет) – 23 ребенка
	02 группа младшего дошкольного возраста (1-3 лет) – 20 детей
Кадровый	- заведующий - 1
потенциал	- воспитатели - 3
	- воспитатель по обучению татарскому языку - 1
	- музыкальный руководитель - 1
Режим работы	5 дневная рабочая неделя, 12 часов (с 6.30 до 18.30)
На основании Устава	а детский сад имеет следующий статус учреждения:
Тип – бюджетное до	школьное образовательное учреждение;
Вид – детский сад;	
Vororopus Hornon	ng.

Категория – четвертая.

# 2. ОСНОВНЫЕ НОРМАТИВНЫЕ ДОКУМЕНТЫ, ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ ПРИ ПЛАНИРОВАНИИ

- 1. Федеральный Закон от 29.12.2012 года № 273-ФЗ « Об образовании в Российской Федерации»;
- 2. Закон Республики Татарстан от 19.10.1993 N 1982-XII (ред. от 09.07.2012) "Об образовании";
- 3. Федеральный государственный образовательный стандарт дошкольного образования (Утвержден приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 октября 2013 г. N 1155);
- 4. Законом РТ «О государственных языках Республики Татарстан и других языках в Республике Татарстан»;

- 5. СанПиН 2.4.1.3049-13 Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных организациях;
- 6. Устав детского сада №18 от 18.01.2016г.
- 7. Основная образовательная программа дошкольного образования МБДОУ «Гаринский детский сад» Елабужского муниципального района, разработанная заведующим Зиятдиновой М.В. и воспитателем Хасановой Л.М.; принятая на педагогическом совете №1 от 29.08.2016 года.

# 3. ПРОГРАМНО-МЕТОДИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ВОСПИТАТЕЛЬНО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

- 1. Основная образовательная программа МБДОУ «Бехтеревский детский сад» ЕМР РТ.
- 2. Основная примерная программа «От рождения до школы», Н.Е.Веракса.
  - а) Изобразительная деятельность в детском саду(по всем возрастам) Комарова Т.С.;
  - б) Конструирование из строительного материала. (по всем возрастам) группа. Куцакова Л.В.:
  - в) Ознакомление с предметным и социальным окружением.(по всем возрастам) Дыбина О.В.;
  - г) Примерное комплексно-тематическое планирование к программе "От рождения до школы" (по всем возрастам). Гербова В.В., Губанова Н.Ф., Дыбина О.В.;
  - д) Познавательно-исследовательская деятельность дошкольников (4-7 лет). Веракса Н. Е., Галимов О. П.;
  - е) Развитие речи. (по всем возрастам). Гербова В.В.
  - ж) Формирование элементарных математических представлений. (по всем возрастам) Помораева И. А., Позина В. А.;
  - з) Физическая культура(по всем возрастам). Пензулаева.Л.И.
- 3. Региональная программа дошкольного образовании по обучению детей татарскому языку в детском саду, Р.К.Шаехова.
- 4. Программа «Балалар бакчасында рус балаларына татар теле өйрөтү» и учебнометодический комплект «Татарча сөйлөшөбез» по обучению дошкольников татарскому языку, авторы З.М. Зарипова, Р.С.Исаева, Р.Г.Кидрячева
- 5. Методические рекомендации по обучению детей ПДД (МО и Н РТ)
- 6. Парциальные программы:
  - «Основы жизнедеятельности детей дошкольного возраста» под ред. И.Н.Авдеевой, Н.Л.Князевой, Р.Б. Стеркиной.
  - «Юный эколог» С.Н.Николаевой
  - «Обучение детей дошкольного возраста правилам безопасного поведения на дорогах». Р.Ш. Ахмадиева. Е.Е. Воронина, Р.Н. Минниханов.

#### 4. ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ СОСТАВ МБДОУ НА 2020-2021 УЧЕБНЫЙ ГОД

Ф.И.О. педагога	образование	Стаж работы в данной должности	Должность, место работы
Масленина	Высшее, Санкт Петербуржский	1 год	Заведующий
Елена	Российский государственный		Аттестована
Юрьевна	педагогический университет им.		на
	А.И. Герцена, 2004г., учитель		соответствие
	изобразительного искусства.		занимаемой
			должности

Согорина Ольга Аркадьевна	Высшее, Елабужский государственный педагогический институт, 1993 г., учитель математики, информатики и ВТ.	3 года	Воспитатель Аттестована на соответствие занимаемой должности
Кочемасова Наталья Витальевна	Высшее, Елабужский государственный педагогический университет, 2003 г. учитель истории, 1994 г.	7 лет	Воспитатель 1квалификаци онная категория
Раимжанов Махмутжан Раимжанович	Высшее, Киргизский государственный институт искусств, 1981 г., дирижер хора	17 лет	Музыкальный Руководитель, 1квалификаци онная категория
Абдиева Ляйсан Саловатовна	Высшее,	3 года	Воспитатель, Аттестована на соответствие занимаемой должности

#### 5 ОСНОВНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ В ТЕЧЕНИЕ 2020-2021 УЧЕБНОГО ГОДА

<u>№</u> n/n.	Формы работы.	Сентябрь.	Октябрь.	Ноябрь.	Декабрь.	Январь.	Февраль.	Mapm.	Апрель.	Maŭ.	Июнь.	Июль.	Август.
1	Педсоветы.	+			+			+		+			
2	Мероприятия по плану УО	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
3	Консультации.	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
4	Общее родительское собрание.	+			+				+				
5	Летний оздоровительный период.										+	+	+
6	Работа с организациями - социальными партнерами.	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+

#### 6. СВЕДЕНИЯ О САМООБРАЗОВАНИИПЕДАГОГОВ

No	Фамилия, имя,	Должность	Тема самообразования	
п/п	отчество			
1.	Масленина	Заведующий	Организация предметно-пространственной	
	Елена		развивающей среды, согласно ФГОС ДО в	
	Юрьевна		условиях малокомплектного детского сада.	

2.	Согорина	Воспитатель	Совершенствование системы
	Ольга		экологического воспитания дошкольников,
	Аркадьевна		согласно ФГОС ДО в условиях
			малокомплектного детского сада.
3.	Кочемасова	Воспитатель	Дидактические игры по ФЭМП для детей
	Наталья		младшего дошкольного возраста
	Витальевна		
4.	Абдиева	Воспитатель	
	Ляйсан		
	Саловатовна		

#### 7. МЕТОДИЧЕСКАЯ РАБОТА

Мероприятие — — — — — — — — — — — — — — — — — — —	Срок	Ответстве нный
Педсовет № 1	Сентябрь	
«Новый учебный год 2020 – 2021»	•	
Анализ работы педагогического коллектива за летний		Воспитатель
оздоровительный период		
Ознакомление, обсуждение и утверждение педагогическим		заведующий
коллективом годового плана ДОУ на 2020-2021 учебный год		
Утверждение перечня программ используемых в ДОУ.		Заведующий
- утверждение сетки занятий, режима дня (на холодный		Масленина
период).		Е.Ю.
-утверждение тематики родительских собраний		
Организация предметно-пространственной развивающей		Воспитатель
среды, согласно ФГОС ДО в условиях малокомплектного		
детского сада.		
Организация обучения детей с ограниченными		
возможностями		
<u>Педсовет № 2</u>		
«Особенности работы в малокомплектном детском саду.		
Опыт и инновации».	Ноябрь	
Анализ тематического контроля «Организация предметно-		Заведующий
пространственной развивающей среды в группе»		
Работа по проектной деятельности по экологическому		Воспитатель
воспитанию		
<u>Педсовет № 3</u>		
«УМК –как средство обучения детей основам родного		
языка»		
- Новые подходы в обучении детей родному языку в ДОУ.	Март	воспитатель
- Результаты тематического контроля «Создание условий		Заведующий
для обучения татарскому языку дошкольников»		

Цель: провести системный анализ педагогической		
деятельности и определить пути совершенствования работы		
в данном направлении		
- Роль развивающих диалогов в обучении детей двум		воспитатель
государственным языкам.		
<u>Педсовет № 4</u>		
Тема: Результаты работы педагогического коллектива		
за 2020-2021 учебный год»		
ЦЕЛЬ: проанализировать работу за прошедший 2020/21		
учебный год.		
Анализ воспитательно-образовательной работы за 2020/21		Воспитатель
учебный год		
Анализ заболеваемости за 2021год.	Май	Заведующий
Анализ готовности детей к школе		Заведующий
Результаты мониторинга качества освоения основной		воспитатель
общеобразовательной программы за 2020/21 учебный год.		
Обсуждение и принятие плана работы на ЛОП		заведующий
Итоги проверки готовности групп к летне-оздоровительному		воспитатель
сезону		

#### 8.КОНТРОЛЬ

Циклограмма оперативного контроля на 2020– 2021 учебный год

Вопросы контроля	Месяцы								
	09	10	11	12	01	02	03	04	05
Санитарное состояние	+	+	+	+	+	+	+	+	+
Охрана жизни и здоровья	+	+	+	+	+	+	+	+	+
Соблюдение правил внутреннего распорядка		+		+	+	+	+	+	+
Культурно-гигиенические навыки при питании		+		+				+	
Культурно-гигиенические навыки/одевание, раздевание/ умывании				+			+		
Готовность к новому учебному году	+								
Проведение утренников, развлечений		+	+	+			+		+
Состояние документации	+					+			
Подготовка педагогов к образ. деятельности		+	+		+	+		+	+
Планирование работы по УМК, использование диалогов в режимных моментах		+		+		+		+	

Предметно – развивающая среда в группах		+	+	+		+	
Прием продуктов на пищеблоке	+	+	+		+		+

#### 9. ВЫСТАВКИ, СМОТРЫ, КОНКУРСЫ

No	Мероприятие	Срок
1	-Конкурс поделок из цветной бумаги, сухих листьев и	Сентябрь
	овощей «Золотая осень»	
2.	- Экологический конкурс с родителями и детьми старшей	Ноябрь
	группы «Стань природе другом»	
	-Участие в 4 Республиканском конкурсе образовательных	
	мульти и видео презентаций «Калейдоскоп педагогического	
	мастерства» в рамках базового МБДОУ «Детский сад №20	
	общеразвивающего вида».	
3.	Конкурс поделок с родителями«Елочка-сувенир в подарок»	Декабрь
4.	-Художественная выставка «Зимушка хрустальная»	Январь
5.	-Тематическая выставка рисунков «Подарок для папы»	Февраль
	- Участие в Республиканском конкурсе «Зеленый огонек -	
	2021»	
6.	-Тематическая выставка рисунков к 8 марта «Моя мама»	Март
7	-Конкурс поделок с родителями «Полёт в космос»	Апрель
	-Выставка детских рисунков и поделок «Сказки Г.Тукая»	
8.	-Художественная выставка «День Победы»	Май
9.	-Конкурс рисунков на асфальте, посвященный дню защиты	Июнь
	детей	

#### 10. ПЛАН ВОСПИТАТЕЛЯ (ПРАЗДНИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ) Работа с детьми

тиоти с детынг					
	Мероприятие	Срок проведения мероприятия	Ответственный		
	1 группа				
1	Тематический праздник «Осень в гости к нам пришла».	сентябрь	воспитатель		
2	Выставка совместного творчества «Краски осени».	сентябрь	воспитатель		
3	Спортивный праздник «С физкультурой мы дружны - нам болезни не страшны!».	сентябрь	воспитатель		
4	Выставка детских рисунков ко Дню Матери.	октябрь	воспитатель		
5	Праздник, посвящённый Дню матери	ноябрь	воспитатель		
6	Выставка совместного творчества «Новогодние чудеса».	Ноябрь	воспитатель		
7	Музыкальный праздник «С Новым годом!»	Декабрь	воспитатель		
8	Развлечение «Красный, жёлтый, зелёный!»	декабрь	воспитатель		

9	Музыкально-спортивный праздник «Буду в Армии служить»	Январь	воспитатель
10	Праздник, посвящённый «8 Марта».	февраль	воспитатель
11	Выставка совместного творчества, ярмарка «Золотые руки бабушки и мамы».	Март	воспитатель
12	Родительское собрание, круглый стол «Проблема безопасности детей дошкольного возраста».	Март	воспитатель
13	Музыкальный праздник «Сияет солнце в день победы!»	Апрель	воспитатель
14	Музыкальный праздник «Выпускной 2021»	Май	воспитатель
	2 группа		
1	Конкурс детских рисунков «Мой любимый дом круглый год»	сентябрь	воспитатель
2	Выставка поделок из природного материала «Осенняя карусель»	октябрь	воспитатель
3	Фотовыставка «Моя мамочка лучшая на свете»	ноябрь	воспитатель
4	Конкурс поделок «Новогодние чудеса»	декабрь	воспитатель
5	Фотовыставка «Зимние забавы».	январь	воспитатель
6	Конкурс книжек – самоделок « Добрая дорога детства»	январь	воспитатель
7	Акция «Изготовим кормушку для птиц»	январь	Воспитатель
8	Оформление выставки детских рисунков и поделок «Слава Защитникам Отечества»	февраль	воспитатель
9	Конкурс – выставка декоративно- прикладного творчества «Моя мама мастерица»	март	воспитатель
10	фотовыставка «Развиваем мелкую моторику»	март	воспитатель
11	Конкурс «Домик для скворца»	март	воспитатель
12	Оформление стенгазеты «Они сражались за Родину»	май	
13	Выставка детского творчества «Весенняя полянка».	май	

### 11. КОНСУЛЬТАЦИИ

	Содержание	Сроки	Ответственный
1	«Формирование нормативно-правовой базы	Сентябрь	Заведующий
	МБДОУ, регулирующей реализацию ФГОС ДО		
	административными и педагогическими		
	работниками».		
2	Консультация «Предметно-пространственная	Сентябрь	Заведующий
	развивающая среда как средство формирования		
	личности ребенка»		
3	Консультация для родителей «Экология в жизни	Ноябрь	Воспитатель
	ребенка»		Кочемасова Н.В.
4	Эффективные формы и методы обучения	Март	Воспитатель по
	татарскому языку детей в детском саду		обучению детей
			тат.яз. Абдиева

# 12. ПОВЫШЕНИЕ ДЕЛОВОЙ КВАЛИФИКАЦИИ ПЕДАГОГОВ. ПОСЕЩЕНИЕ МЕТОДИЧЕСКИХ ОБЪЕДИНЕНИЙ План методической работы

№	Тема	Уровень	Дата	ДОУ
1	Дистанционный семинар-практикум «Использование современных педагогических технологий в образовательном процессе ДОУ в условиях реализации ФГОС ДО»	муниципа льный	10.11.2021	№17 «Ромашка» ЕМР
2	Дистанционный семинар: «Самообразование педагога — необходимое условие повышения профессиональной компетентности педагога» конкурс в рамках семинара «Воспитатель — профессионал» или «Успешные образовательные практики в детском саду»	региональ ный	20.11.2020	МБДОУ №24 «Росинка»
3	Дистанционный семинар: «Осуществление комплексного подхода в сохранении и укреплении здоровья детей через совместную деятельность с семьями воспитанников. Конкурс в рамках семинара «Современные педагогические технологии в сохранении и укреплении здоровья детей»	региональ ный	25.11.2020	МБДОУ № 28 «Лесная сказка» МБДОУ № 12 «Солнышко
4	Дистанционный семинар практикум «Төрле эшчэнлек аша балалар бакчасында бүгенге көн тэлабенэ туры китереп мэктэпкэчэ яшьтэге балаларга патриот тэрбия бирү».	региональ ный	10.12.2020	МБДОУ детский сад № 34 «Радуга»
4	Дистанционный семинар — Олимпиада «STEAM — образование аспект развития направлений «Babyskills» и научно — технического творчества»	Региональ ный	09.12.2020г.	МБДОУ детский сад №20 «Сказка»
5	Дистанционный семинар «Развитие интеллектуального и творческого потенциала дошкольников с особыми образовательными потребностями»	региональ ный	19.01.2021г.	МБДОУ Детский сад №26 «Семицветик
6	Семинар –практикум «Создание единого образовательного пространства через эффективные формы взаимодействия сада и школы »	региональ ный	28.01.2021	МБОУ «Гимназия №1 – Центр нац.образован ия» ЕМР РТ
7	Семинар-практикум «Речевое развитие дошкольников через формирование навыков исследовательской деятельности» (в рамках семинара-практикума конкурс педагогического мастерства «Знаю! Умею! Научу!»)	региональ ный	11.02.2021	МБДОУ № 30, 3, 12, 14
8	Семинар «Опыт сетевого взаимодействия ДОУ с организациями дополнительного образования как инновационная модель содержания образования и управления системой дошкольного образования»	Региональ ный	25.02.2021 г.	МБДОУ №29 «Золотая рыбка»

	«Реализация	региональ	18.03.2021	МБДОУ 25
	содержания образовательной области	ный		«Родничок»
9	«Художественно-эстетическое развитие»			EMP
	дошкольников, через различные виды			
	продуктивной деятельности в соответствии с			
	ФГОС ДО» ?			
	Семинар-практикум «Развитие эмоционально –	региональ	23.03. 2021	МБДОУ
	личностной сферы через стимулирование	ный	Γ.	Детский сад
	сопереживание с персонажам художественных			№
10	произведений.»			18«Ласточка»
				комбинирован
				ного вида
				EMP PT
	Семинар – практикум (в рамках	Региональ	14.04.2021	МБДОУ №13
	взаимодействия с ЕИ КФУ) «Формирование	ный		«Снежок»
	предпосылок познавательно-			
11	исследовательской деятельности			
	дошкольников с ОВЗ»			
	Для педагогических работников ДОУ			
	компенсирующего, комбинированного вида			
	Слёт творческих педагогов «И творчество, и		29.04.2021г.	МБДОУ
	вдохновение, и мастерство – единство трёх -			«Центр
	2021»	региональ		развития
12		ный		ребёнка –
				детский сад
				№38 «Золотой
				ключик» EMP

#### Конкурсы. Информационно-методическое обеспечение

№	Тема	Уровень	Дата	ДОУ
1	Дистанционный конкурс «Сомбелэ чибэре - 2020» для воспитанниц дошкольных образовательных организаций.	регионал ьный	октябрь	МБДОУ №31 «Жемчужинка »
2	Конкурс «Экология глазами детей»	муниципа льный	октябрь 2020 год	МБДОУ №12 «Солнышко» ЕМР
3	Дистанционный Конкурс педагогического мастерства «Педагогическая мастерская»	регионал ьный	20.10.2020г.	в МБДОУ №36 «Искорка»
4	Дистанционный конкурс авторских методических разработок, развивающих игр для педагогов образовательных учреждений «Полилингвальное образование как основа всестороннего развития дошкольников»	регионал ьный	12.11.2020	МБДОУ №35 «Лейсан»
5	Квест - игра «Путешествие в страну красивой речи» - для педагогов	регионал ьный	18.11.2020	МБДОУ №33
6	Конкурс видеороликов с участием родителей «Повторение татарского языка дома «Новое время – Яна вакыт»	Регионал ьный	ноябрь	МБДОУ Детский сад № 32 «Садко» общеразвиваю

				щего вида ЕМР
7	Дистанционный конкурс видео-роликов театрального творчества детских коллективов «Театральный фейерверк – 2020»	регионал ьный	с 02.11.2020 - по 25.11.2020	№17 «Ромашка» ЕМР
8	Дистанционный интеллектуальный конкурс «Звездный час», совместно с родителями и детьми	муниципа льный	25 ноября	ДОУ№22 «Гнездышко»
9	Дистанционный IV региональный конкурс авторских методических разработок, пособий, развивающих игр для педагогов образовательных учреждений «Новые идеи для особенных детей»	регионал ьный	Ноябрь, итоги до 01 января	МБДОУ Детский сад №26 «Семицветик» ЕМР
10	Дистанционный конкурс для дошкольников «Профориетационная Олимпиада «Инженеры будущего – Мир профессий»	регионал ьный	07.12.2020г.	МБДОУ детский сад №20 «Сказка»
11	Соревнования по плаванию среди старшего возраста ДОУ «Золотая рыбка» 1 этап	муниципа льный	17.02.2021	МБДОУ детский сад № 34 «Радуга»
12	Соревнования по плаванию среди старшего возраста ДОУ «На Приз Деда Мороза» 2 этап	регионал ьный	Январь- февраль	МБДОУ Детский сад № 32 «Садко» общеразвиваю щего вида ЕМР
13	«Палитра Танцев» среди воспитанников ДОУ	муниципа льный	февраль 2021	МБДОУ Детский сад № 18«Ласточка» комбинирован ного вида ЕМР Р
14	Конкурс профессионального мастерства молодых педагогов дошкольных образовательных учреждений «Педагогический дебют-2021»	регионал ьный	19.03.2021г.	МБДОУ детский сад №14 «Звездочка» общеразвиваю щего вида ЕМР
15	Муниципальный конкурс чтецов «Тукай безнең йөрәкләрдә» посвященный дню рождения Габдуллы Тукая	муниципа льный	23.04.2021	МБОУ «Гимназия №1 – Центр национальног о образования» ЕМР РТ

15	Конкурс «Барча кошның да үзенчә сайравы	регионал	26.04.2021	МБДОУ
	бар, шигыре бар» среди педагогов	ьный		детский сад №
	посвященный к 135 летию Габдуллы Тукая.			34 «Радуга»
16	Конкурс детского творчества «Мин бит татар	республи	28.04.2021 г.	МБДОУ №29
	малае!» и в его рамках конкурс творческих	канский		«Золотая
	работ «Традиции татарского народа»			рыбка»
17	Конкурс ораторского искусства	регионал	апрель 2020	МБДОУ №39
	детей старшего дошкольного возраста,	ьный		«Килэчэк»
	посещающих логопедическую группу			EMP
	«Эллада – 2021»			
18	«Малый парад доблести и чести»	Муницип	май	МБДОУ №31
		альный		«Жемчужинка
				» EMP
19	Республиканский конкурс «Воспитатель года		ноябрь-	Дошкольные
			февраль	образовательн
	– 2021г.»		2020-2021	ые
				организации

#### 13. ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ ДОУ С СЕМЬЯМИ ВОСПИТАННИКОВ

**Цель:** создать благоприятные условия для совместной деятельности дошкольного учреждения с семьями воспитанников.

Организация работы с родителями воспитанников

Содержание деятельности	Сроки	Ответственный
Родительские собрания		
Общее родительское собрание «Задачи обучения и	Сентябрь	Заведующий
воспитания детей в детском саду на 2020-2021	1	, ,
учебный год, знакомство с оздоровительными		
мероприятиями в ДОУ»:		
итоги летне-оздоровительной работы.		
-знакомство с основными нормативно-правовыми		
документами ДО (ФГОС)		
- задачи обучения и воспитания детей в детском саду		
на 2020-2021 учебный год; основные направления		
деятельности ДОУ.		
- выборы и утверждение состава родительского		
комитета.		
-задачи и обязанности родительского комитета.		
Общее родительское собрание по вопросу подготовки к	Декабрь	Воспитатель
празднованию Нового года	декаоры	Воспитатель
Общее родительское собрание « Здоровье детей в	Май	Заведующий
Ваших руках»	Man	<b>Эаведующий</b>
- здоровьесбережение и здоровьеформирование в		
современном ДОУ		
- Физкультурно-оздоровительная работа в ДОУ		
- О подготовке к летнему оздоровительному периоду		
- Отчёт о работе родительского комитета		
Заседания родительского ком	итета	I.
Заседание № 1. Разработка плана работы РК на	Сентябрь	Председатель РК
учебный год	1	
Заседание № 2. Привлечение родителей к проведению	Декабрь	Члены РК
праздников.	, , 1	
Заседание № 3. Подведение итогов работы РК ДОУ за	Май	Члены РК
учебный год. Обсуждение проекта плана работы в		
летний оздоровительный период		
1		
Консультирование и стендовые ин	нформации	
Оказание консультативной помощи:	В течение	Заведующий
- по заявке родителей;	года	
- проблемная;		
- оперативная.		
Взаимодействие с родителями по обучению детей	Ноябрь	Воспитатель по
татарскому языку по УМК	-	обучению тат.яз
Профилактические прививки	Сентябрь	Заведующий
Информирование родителей через сайт МБДОУ	В течении	Воспитатель
	года	Согорина О.А.

#### 14. ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ СОБРАНИЯ

No	Мероприятия	Сроки			
	* *	выполнения			
1	Правила внутреннего трудового распорядка				
1.1	Ознакомление с инструкциями и правилами внутреннего				
	распорядка.				
1.2	Инструктаж по охране и жизни здоровья детей в ДОУ и на детских	сентябрь			
	площадках.	сентяорь			
1.3	Ознакомления с методическими «рекомендациями по организации				
	работы образовательных организаций в условиях сохранения				
	рисков распространения COVID-19»				
2	Охрана здоровья детей в ДОУ				
2.1	Анализ состояния здоровья и заболеваемости детей за 2020 год	январь			
2.2	Основные требования к содержанию и эксплуатации здания ДОУ				
3	Благоустройство территории и помещений ДОУ				
3.1	Состояние территории и участка ДОУ	2777			
3.2	Итоги инвентаризации	апрель			
3.3	Эстетические средства оформления участка				
4	Организация летне-оздоровительной работы				
4.1	Задачи летне-оздоровительной работы с детьми	Moğ			
4.2	Ознакомление с инструкциями по охране жизни и здоровья детей в	май			
	летний период				

#### 15. АДМИНИСТРАТИВНО – ХОЗЯЙСТВЕННАЯ РАБОТА

	KS. AZIMIMETTATIBLE ACOMICIDENTALITATION							
№	Мероприятия	Сроки	Ответственные					
1.	Подготовка зданий к отопительному	Август	Заведующий МБДОУ					
	сезону							
2.	Субботники, средники	Осень	Заведующий МБДОУ					
		Весна						
3.	Благоустройство территории детского	Весна	Заведующий МБДОУ					
	сада		Воспитатель, завхоз					
4.	Косметический ремонт ДОУ	В течение	Заведующий МБДОУ					
		года	сотрудники					
5.	Ведение сайта в Интернете	В течение	Заведующий МБДОУ					
		года						

# 16. ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ С ОРГАНИЗАЦИЯМИ - СОЦИАЛЬНЫМИ ПАРТНЕРАМИ. (при отмене запрета проведения массовых мероприятий)

Организация	Мероприятия	Дата	Ответствен ный	Отме тка о выпо лнен
				ии

МБОУ	1. Экскурсии на линейку в День	В	Заведующий
«Бехтеревская	знаний	течени	учитель
средняя общая	2. Педсовет	и года	начальных
образовательна	3. Совместные родительские		классов
я школа» EMP	собрании для подготовительных		
PT	групп		
Бехтеревский	Экскурсия в сельский ФАП	Январь	Воспитатель
Сельский ФАП			
Бехтеревское	Экскурсия в сельскую почтовое	Феврал	Воспитатель
сельское	отделение	Ь	
почтовое			
отделение			
Бехтеревская	Экскурсии в сельскую библиотеку	В	Воспитатель
сельская		течени	
библиотека		е года	
Бехтеревский	Совместное проведение	В	Воспитатель
Сельский клуб	мероприятий	течени	
		е года	
МБДОУ	Совместное проведение	В	Заведующий
«Детский сад	мероприятий, семинаров,	течени	
комбинированн	пед.советов	е года	
ого вида №			

#### 17. СОЗДАНИЕ УСЛОВИЙ ДЛЯ ПОДГОТОВКИ СТАРШИХ ДОШКОЛЬНИКОВ К ОБУЧЕНИЮ В ШКОЛЕ.

TA C	ODY TEHNIO DIIIK	1	0 "					
№	Мероприятие	Срок проведения	Ответственный					
п/п								
Орг	Организационно-педагогические условия для подготовки старших дошкольников							
	к обучению в ц	іколе						
1.	Работа по подготовке медицинского	Апрель-май 2021	Бехтеревский					
	пакета документов выпускников	год	ФАП, фельдшер					
2.	Итоговая диагностика по программе «От	Апрель-май 2021	Воспитатель					
	рождения до школы» по редакцией Н.Е.	год						
	Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А.							
	Васильевой 2010 год							
3.	Проведение итогового тематического	Апрель-май 2021	Воспитатель					
	контроля: «Готовность детей	год						
	подготовительной группы к школьному							
	обучению»							
	Мероприятия для детей подготовительно	й группы, подготов	ка к школе.					
1.	Экскурсия в МБОУ «Бехтеревскую	01.09.2020 г.	Воспитатель					
	среднюю общеобразовательную школу»	(при отмене запрета						
	ЕМР РТ в начальные классы на День	проведения массовых						
	знаний - участие в торжественной линейке	мероприятий)						
2.	Экскурсия в Бехтеревскую сельскую	Октябрь 2020 год	Воспитатель					
	библиотеку	(при отмене запрета						
		проведения массовых						
	мероприятий)							
	Работа с родителями по вопросам подготовки детей к обучению в школе (при отмене запрета проведения массовых мероприятий)							
1.	Родительское собрание в начале учебного	Октябрь 2020 год	Воспитатель					
1.	года «Задачи воспитателя и образования	Октлоры 2020 год	Dodiniaich					
	тода поадали воспитатели и образования							

	детей подготовительных групп в 2020- 2021 учебном году»		
2.	Родительское собрание «Наши успехи и достижения»	Декабрь 2020 год	Воспитатель
3.	Оформление уголка «Скоро в школу мы пойдем!»	Апрель 2020 год	Воспитатель
4.	Родительское собрание с приглашением учителей; деловая игра «Сегодня дошкольник-завтра школьник»	Апрель 2020 год	Воспитатель

# **18. СОДЕРЖАНИЕ КОНТРОЛЯ РУКОВОДИТЕЛЯ** Организационная работа

Мероприятия	pb	)b	ą	<b>)</b> P	٩	IP	_	Ъ		Ответс
	сентябрь	октябрь	ноябрь	цекабрь	январь	февраль	март	апрель	май	твенны й
	сен	0 KJ	НО	дек	нв	фев	Z	ап	V	11
Составление отчета	+	+	+	+	+	+	+	+	+	Заведу
ежемесячно о заболеваемости в										ющий
сравнении с прошлым месяцем,										
сан.эпид.режиму, выступление										
на совещаниях и										
производственных собраниях										
Организация и контроль							+		+	Заведу
происхождения медицинских										ющий
осмотров:										
-составление списков										
-оформление счета										
Составление списки детей по			+							Заведу
группам здоровья по состоянию										ющий
на 01.10.16										
Согласование и утверждение	+	+	+	+	+	+	+	+	+	Заведу
табеля на питание сотрудников										ющий
Контроль раздачи квитанций,	+	+	+	+	+	+	+	+	+	Заведу
ведением групповых журналов										ющий
по оплате										
Контроль табелей	+	+	+	+	+	+	+	+	+	Заведу
посещаемости, сверка детодней										ющий
с бухгалтером, сверка кол-ва										
детей										
Отчет о выбывших и	+	+	+	+	+	+	+	+	+	Заведу
прибывших детях										ющий
Утверждение норм моющих,	+	+	+	+	+	+	+	+	+	Заведу
чистящих, дез. средств, норм										ющий
ветоши на следующий месяц,										
учитывая расход прошлого										
месяца										

#### 19. САНИТАРНО-ПРОТИВОЭПИДЕМИЧЕСКАЯ РАБОТА

Мероприятия	Дата	Ответственный
Ведение учета всех случаев инфекционных	постоянно	фельдшер
заболеваний		
Проведение необходимого комплекса	2 раза в год	Заведующий,
противоэпидемиологических мероприятий при		фельдшер
возникновении инфекционных заболеваний		
Проведение осмотров детей на педикулез, выявление	Ежедневно	Воспитатель
кожных заболеваний		
Контроль личной гигиены детей, персонала, контроль	Постоянно	Воспитатель,
тетради «Здоровья»		Завхоз
Своевременное проведение профилактических	В течении	Фельдшер
прививок и иммунизации по показаниям СЭС	года	
Контроль санитарно-эпидемического режима в	Постоянно	Заведующий,
группах, правильности маркировки посуды		Повар, завхоз

#### ИСПОЛЬЗУЕМАЯ ЛИТЕРАТУРА

- 1. Примерная общеобразовательная программа ДО «От рождения до школы» под ред. Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой 2012 г.
- 2. Авдеева Н.Н., Князева О.Л., Стеркина Р.Б., «Основы безопасности детей дошкольного возраста» Детство-Пресс, Санкт-Петербург, 2002 г.
- 3. Физическая культура дошкольникам / Л.И. Пензулаева М.: Владос, 2004 г.
- 4. Региональная программа ДО Шаеховой Р.К.
- 5. Учебно-методический комплект по обучению русскоязычных детей татарскому языку «ТатарчасӨйлэшэбез» Зариповой З.М., Кидрячевой Р.Г.
- 6. Комплексные занятия по программе «От рождения до школы» под ред. Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой (подготовительная группа)
- 7. Комплексные занятия по программе «От рождения до школы» под ред. Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой (старшая группа)
- 8. Комплексные занятия по программе «От рождения до школы» под ред. Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой (средняя группа)
- 9. Комплексные занятия по программе «От рождения до школы» под ред. Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой (младшая группа)
- 10. Перспективное планирование по программе «От рождения до школы» вторая младшая группа. Волгоград: Учитель, 2012 г.
- 11. Перспективное планирование по программе «От рождения до школы» средняя группа. Волгоград: Учитель, 2012 г.
- 12. Комплексные оценка результатов освоения программы «От рождения до школы» под ред. Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой